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66ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 04 DE MARÇO DE 2024 

 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 05/24, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a isenção do imposto predial e territorial urbano (IPTU), incidente sobre imóveis 
edificados e atingidos por enchentes e alagamentos no Município de Monteiro Lobato e dá outras 
providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 06/24, de autoria do Prefeito Municipal 
"Dispõe sobre a criação do FUMPDEC – Fundo Municipal de Proteção e Defesa Civil de Monteiro 
Lobato, Estado de São Paulo e do Conselho Municipal de Proteção e Defesa Civil de Monteiro 
Lobato, Estado de São Paulo – COMUPDEC e dá outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 07/24, de autoria do Prefeito Municipal 
"Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e suplementar e dá outras 
providências". 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 03/24, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a denominação de Portal da Mantiqueira Auro Miragaia, e dá outras providências”. 
 
VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 12/2023 
Projeto de Lei do Legislativo nº 12/23, de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo, Ver.  Kurt 
Eugênio Greiner  e Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
“Dispõe sobre a concessão de auxílio financeiro a atletas e equipes que representem o município 
de monteiro lobato em competições esportivas”. 

 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação  
 
1ª (primeira) discussão e 1ª (primeira) votação 
Projeto de Lei do Legislativo nº 03/24, de autoria da Mesa Diretora 
“Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos servidores do Poder Legislativo 
Municipal e dá outras providências”. 
 
2ª (segunda) discussão e 2ª (segunda) votação 
Projeto de Lei do Legislativo nº 01/24, de autoria da Mesa Diretora 
“Dispõe sobre alterações na Lei nº 1.845/22, que reestruturou o plano de cargos, vencimentos e 
reorganizou a administração da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, revoga dispositivos e dá 
outras providências”. 
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INDICAÇÃO 

 
Indicação nº 07/24 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal melhorias no Cemitério Municipal: conserto do muro, retirada dos 

tapumes improvisados e limpeza geral.  

 

 
REQUERIMENTO 

 
Requerimento nº 04/24 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Requer ao DER e ao Prefeito Municipal, a relocação e troca dos postes de madeira da Estrada 

Micheletto. 

 
Requerimento nº 05/24 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
Requer ao Prefeito Municipal, a relação de todos os vigilantes que trabalharam do dia 15 ao dia 28 
de fevereiro de 2024, no Centro de Saúde e na Garagem da Prefeitura Municipal. 
 
Requerimento nº 06/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal, isenção do IPTU 2024 para as famílias atingidas pela enchente. 
 
Requerimento nº 07/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requeiro à SABESP e a EDP ENERGIA, a possibilidade de conceder isenção, descontos ou o 
parcelamento das tarifas de água e esgoto e de energia elétrica para as famílias atingidas pela 
enchente. 

 
Requerimento nº 08/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal, projetos, documentos e informações relativas a obra de 
desassoreamento do rio.  
 
Requerimento nº 09/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal, informações se haverá reposição de móveis e eletrodomésticos para 
as famílias atingidas pela enchente 
 

Requerimento nº 10/24 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Requer ao Prefeito Municipal, a Decretação de estado de Calamidade Pública no Município de 
Monteiro Lobato.  
 

Requerimento nº 11/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal, documentos e informações acerca dos danos causados pelas 
chuvas.  

 
MOÇÃO 

 
Moção nº 02/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Moção de Aplausos e Agradecimentos à Prefeita do Município de Caçapava, Senhora Pétala 
Lacerda, e à Defesa Civil de Caçapava. 
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Moção nº 03/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Moção de Aplausos e Agradecimentos aos Funcionários da Prefeitura Municipal de Monteiro 
Lobato que apoiaram as famílias atingidas pela enchente 
 

 

 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 66ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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